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EXERCICE 3 ( 8 points)

Une étude de l’INSEE a listé l’évolution en France des salaires nets annuels moyens de 1990 à

2010.

Partie A

On a reporté quelques valeurs dans le tableau ci-dessous :

Années : 1990 2000 2010

Salaire net annuel moyen

pour les hommes (() :
17 643 21 498 26 831

Salaire net annuel moyen

pour les femmes (() :
13 258 17 259 22 112

1. Calculer le taux d’évolution du salaire net moyen des hommes puis celui des femmes, entre

1990 et 2000.

2. Qui, des hommes ou des femmes, a vu la plus forte progression du salaire net moyen entre

1990 et 2000 ? Cette tendance s’est-elle confirmée durant les dix années suivantes ?

3. Calculer le taux annuel moyen d’évolution du salaire net des hommes entre 1990 et 2000 et

comparer avec celui des femmes qui est d’environ de 2,7 %.


